Кадет Сальского казачьего кадетского профессионального лицея Александр Сидоров принял участие во Всероссийской студенческой научно-практической конференции «Наука, практическое обучение и творчество молодежи как элемент непрерывного образования: «ШКОЛА – ТЕХНИКУМ – ВУЗ» в Зернограде.

На секционном заседании «Технологии и технические Средства Александр Сидоров представил доклад на тему «Анализ развития сельскохозяйственных предприятий Сальского района», в котором на примере ООО «Бараниковское» и ООО «Агро-Мичуринское» провел мониторинг площадей посева озимой пшеницы, технологии выращивания, урожайности и средств механизации. На основе полученных данных, а также слаженной работы агрономических служб исследуемых хозяйств в части аграрной науки, внедрение передовых технологий, Производство новых сортов в докладе были четко обозначены выводы о Сельскохозяйственных культур, развитии производств.

По итогам работы конференции все участники награждены памятными призами и благодарственными письмами.



